
Studiul 8

Domnul Isus, Dătător şi Susţinător

Text de memorat: „Şi Dumnezeul meu să îngrijească de toate trebuinţele voastre, după bogăţia 
Sa, în slavă, în Isus Hristos.” (Filipeni 4:19)

Duminică
1  Evrei 1:3 El, care este oglindirea slavei Lui şi întipărirea Fiinţei Lui, şi care ţine toate lucrurile cu 
Cuvântul puterii Lui, a făcut curăţirea păcatelor, şi a şezut la dreapta Măririi în locurile prea înalte.

Coloseni  1:16  ,17   16 Pentru că prin  El  au fost  făcute toate lucrurile  care sunt  în ceruri  şi  pe 
pământ, cele văzute şi cele nevăzute: fie scaune de domnii, fie dregătorii, fie domnii, fie stăpâniri. 
Toate au fost făcute prin El şi pentru El.
17 El este mai înainte de toate lucrurile, şi toate se ţin prin El.

2  1 Corinteni 8:6 Totuşi pentru noi nu este decât un singur Dumnezeu: Tatăl, de la care vin toate 
lucrurile şi pentru care trăim şi noi, şi un singur Domn: Isus Hristos, prin care sunt toate lucrurile şi 
prin El şi noi.

Faptele apostolilor 17:28 Căci în El avem viaţa, mişcarea şi fiinţa, după cum au zis şi unii din 
poeţii voştri: Suntem din neamul lui.

Luni
3  Geneza 2:8,9 8 Apoi Domnul Dumnezeu a sădit o grădină în Eden, spre răsărit; şi a pus acolo 
pe omul pe care-l întocmise.
9 Domnul Dumnezeu a făcut să răsară din pământ tot felul de pomi, plăcuţi la vedere şi buni la 
mâncare, şi pomul vieţii în mijlocul grădinii, şi pomul cunoştinţei binelui şi răului.

Marţi
4  Iov 42 1 Iov a răspuns Domnului, şi a zis:
2 Ştiu că Tu poţi totul, şi că nimic nu poate sta împotriva gândurilor Tale.
3 Cine este acela care are nebunia să-Mi întunece planurile? Da, am vorbit, fără să le înţeleg, de 
minuni, care sunt mai presus de mine şi pe care nu le pricep.
4 Ascultă-Mă, şi voi vorbi; te voi întreba, şi Mă vei învăţa.
5 Urechea mea auzise vorbindu-se de Tine; dar acum ochiul meu Te-a văzut.
6 De aceea mi-e scârbă de mine şi mă pocăiesc în ţărână şi cenuşă.
7 După ce a vorbit Domnul aceste cuvinte lui Iov, a zis lui Elifaz din Teman: Mânia Mea S-a aprins 
împotriva ta şi împotriva celor doi prieteni ai tăi, pentru că n-aţi vorbit aşa de drept de Mine, cum a 
vorbit robul Meu Iov.
8 Luaţi acum şapte viţei şi şapte berbeci, duceţi-vă la robul Meu Iov, şi aduceţi o ardere de tot 
pentru voi. Robul Meu Iov să se roage pentru voi, şi numai în vederea lui nu vă voi face după 
nebunia voastră; căci n-aţi vorbit aşa de drept despre Mine, cum a vorbit robul Meu Iov.
9 Elifaz din Teman, Bildad din Şuah, şi Ţofar din Naama s-au dus şi au făcut cum le spusese 
Domnul. Şi Domnul a ascultat rugăciunea lui Iov.
10 Domnul a adus pe Iov iarăşi în starea lui de la început, după ce s-a rugat Iov pentru prietenii 
săi. Şi Domnul i-a dat înapoi îndoit decât tot ce avusese.
11 Fraţii, surorile, şi vechii prieteni ai lui Iov au venit toţi să-l vadă, şi au mâncat cu el în casă. L-au 
plâns şi l-au mângâiat pentru toate nenorocirile, pe care le trimisese Domnul peste el, şi fiecare i-a 
dat un chesita şi un inel de aur.
12 În cei din urmă ani ai săi, Iov a primit de la Domnul mai multe binecuvântări decât primise în cei 
dintâi. A avut patrusprezece mii de oi, şase mii de cămile, o mie de perechi de boi, şi o mie de 
măgăriţe.
13 A avut şapte fii şi trei fete;
14 celei dintâi i-a pus numele Iemima, celei de a doua Cheţia, şi celei de a treia Cheren-Hapuc.
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15 În toată ţara nu erau femei aşa de frumoase ca fetele lui  Iov. Tatăl lor le-a dat o parte de 
moştenire printre fraţii lor.
16 Iov a mai trăit după aceea o sută patruzeci de ani, şi a văzut pe fiii săi şi pe fiii fiilor săi până la 
al patrulea neam.
17 Şi Iov a murit bătrân şi sătul de zile.

Apocalipsa 12:12 De aceea bucuraţi-vă, ceruri, şi voi care locuiţi în ceruri! Vai de voi, pământ şi  
mare! Căci diavolul s-a pogorât la voi, cuprins de o mânie mare, fiindcă ştie că are puţină vreme.

Miercuri
5  Matei 5:45 ca să fiţi fii ai Tatălui vostru care este în ceruri; căci El face să răsară soarele Său 
peste cei răi şi peste cei buni, şi dă ploaie peste cei drepţi şi peste cei nedrepţi.

Psalmii  65:9,10 9  Tu  cercetezi  pământul  şi-i  dai  belşug,  îl  umpli  de  bogăţii,  şi  de  râuri 
dumnezeieşti, pline cu apa. Tu le dai grâu, pe care iată cum îl faci să rodească:
10 îi uzi brazdele, îi sfărâmi bulgării, îl moi cu ploaia, şi-i binecuvântezi răsadul.

6  Geneza 8:1 Dumnezeu Şi-a adus aminte de Noe, de toate vieţuitoarele şi de toate vitele care 
erau cu el în corabie; şi Dumnezeu a făcut să sufle un vânt pe pământ, şi apele s-au potolit.

Exod 10:13 Moise şi-a întins toiagul  peste ţara Egiptului;  şi  Domnul  a făcut  să sufle  un vânt 
dinspre  răsărit  peste ţară toată ziua şi  toată noaptea aceea.  Dimineaţa,  vântul  dinspre  răsărit 
adusese lăcustele.

Numeri  11:31 Domnul  a făcut  să sufle  de peste mare un vânt,  care a adus prepeliţe,  şi  le-a 
răspândit peste tabără cale cam de o zi într-o parte şi cale cam de o zi de cealaltă parte în jurul 
taberei. Aveau o înălţime de aproape doi coţi de la faţa pământului.

Joi
7  Matei 6:26 Uitaţi-vă la păsările cerului: ele nici nu seamănă, nici nu seceră, şi nici nu strâng 
nimic în grânare; şi totuşi Tatăl vostru cel ceresc le hrăneşte. Oare nu sunteţi voi cu mult mai de 
preţ decât ele?

8  Matei 6:25-34 25 De aceea vă spun: Nu vă îngrijoraţi de viaţa voastră, gândindu-vă ce veţi 
mânca, sau ce veţi bea; nici de trupul vostru, gândindu-vă cu ce vă veţi îmbrăca. Oare nu este 
viaţa mai mult decât hrana, şi trupul mai mult decât îmbrăcămintea?
26 Uitaţi-vă la păsările  cerului:  ele nici  nu seamănă, nici  nu seceră, şi  nici  nu strâng nimic în 
grânare; şi totuşi Tatăl vostru cel ceresc le hrăneşte. Oare nu sunteţi voi cu mult mai de preţ decât 
ele?
27 Şi apoi, cine dintre voi, chiar îngrijorându-se, poate să adauge măcar un cot la înălţimea lui?
28 Şi de ce vă îngrijoraţi de îmbrăcăminte? Uitaţi-vă cu băgare de seamă cum cresc crinii de pe 
câmp: ei nici nu torc, nici nu ţes;
29 totuşi vă spun că nici chiar Solomon, în toată slava lui, nu s-a îmbrăcat ca unul din ei.
30 Aşa că, dacă astfel îmbracă Dumnezeu iarba de pe câmp, care astăzi este, dar mâine va fi  
aruncată în cuptor, nu vă va îmbrăca El cu mult mai mult pe voi, puţin credincioşilor?
31 Nu vă îngrijoraţi dar, zicând: Ce vom mânca? Sau: Ce vom bea? Sau: Cu ce ne vom îmbrăca?
32 Fiindcă toate aceste lucruri Neamurile le caută. Tatăl vostru cel ceresc ştie că aveţi trebuinţă de 
ele.
33 Căutaţi mai întâi Împărăţia lui Dumnezeu şi neprihănirea Lui, şi toate aceste lucruri vi se vor da 
pe deasupra.
34 Nu vă îngrijoraţi dar de ziua de mâine; căci ziua de mâine se va îngrijora de ea însăşi. Ajunge 
zilei necazul ei.

Matei 10:28 Nu vă temeţi de cei ce ucid trupul, dar care nu pot ucide sufletul; ci temeţi-vă mai  
degrabă de Cel ce poate să piardă şi sufletul şi trupul în gheenă.

1 Regi 19:11,12 11 Domnul i-a zis: Ieşi, şi stai pe munte înaintea Domnului! Şi iată că Domnul a  
trecut pe lângă peşteră. Şi înaintea Domnului a trecut un vânt tare şi puternic, care despica munţii  
şi sfărâma stâncile. Domnul nu era în vântul acela. Şi după vânt, a venit un cutremur de pământ.  
Domnul nu era în cutremurul de pământ.
12 Şi după cutremurul de pământ, a venit un foc: Domnul nu era în focul acela. Şi după foc, a venit  
un susur blând şi subţire.
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